
PAUTA N.º  002 - 2015
SESSÃO ORDINÁRIA N.º  002 - 2015

19 - 02 – 2015

MATÉRIAS DO PEQUENO EXPEDIENTE
- ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA Nº 001/2015 DO DIA 09/02/2015.
*Obs.: Artigo 124 do Regimento Interno – ATA – será Publicada na pág.  www.cmls.pr.gov.br. no átrio desta Casa até  
24h00 após a Sessão, (retificação,  e/ou impugnações da Ata, através de requerimento escrito até 24h00 antes da próxima 
sessão, para deliberação do plenário).

PROJETOS
PROJETO DE LEI N.º. 005/2015
AUTORIA : Vereadores:  Daniel  Giacobo,  Darci  Massuqueto  e  demais 
vereadores
SÚMULA : Nomina  rua  sem  denominação,  de  RUA  OLIVAR  MARTINS, 
localizada no Loteamento Martins, partindo da Rua Machado de Assis, descendo sentido 
Arroio  Alves  Pires,  sentido  Centro  -  bairro  São  Francisco,  divisa  com  a  chácara  de 
propriedade do senhor Marcos Pompilho Lopes e dá outras providências.

PARECERES
Parecer n.º. 001/2015.
Autoria : Comissão de Constituição e Justiça
Proposição : Projeto de Lei N.°001/2015
Autoria : Poder Executivo Municipal
Súmula : Autoriza o Poder Executivo Municipal a firmar Convênio com o SOS - 

Serviço de Obras Sociais.
Opina pela TRAMITAÇÃO
Assina o Parecer os vereadores:
(Presidente: Júnior Gurtat; Relator: Marivaldo Caprini;  Secretário: Laureci Leal).

Parecer n.º. 002/2015.
Autoria : Comissão de Finanças e Orçamento
Proposição : Projeto de Lei N.°001/2015
Autoria : Poder Executivo Municipal
Súmula : Autoriza o Poder Executivo Municipal a firmar Convênio com o SOS - 

Serviço de Obras Sociais.
Opina pela TRAMITAÇÃO
Assina o Parecer os vereadores:
(Pres: Carlos A.M. Magrão; Relator:  Aldemar  Becker;  Secretário:  Everson 

Mesquita).

Parecer n.º. 003/2015.
Autoria : Comissão de Constituição e Justiça
Proposição : Projeto de Lei N.°002/2015
Autoria : Poder Executivo Municipal
Súmula : Autoriza o Poder Executivo Municipal a firmar Convênio com o APAE 

- Associação de Pais e Amigos dos Excepcionais.
Opina pela TRAMITAÇÃO
Assina o Parecer os vereadores:
(Presidente: Júnior Gurtat; Relator: Marivaldo Caprini;  Secretário: Laureci Leal).
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Parecer n.º. 004/2015. Autoria: Comissão de Finanças e Orçamento
Proposição : Projeto de Lei N.°002/2015
Autoria : Poder Executivo Municipal
Súmula : Autoriza o Poder Executivo Municipal a firmar Convênio com o APAE 

- Associação de Pais e Amigos dos Excepcionais.
 Opina pela TRAMITAÇÃO
Assina o Parecer os vereadores:
(Pres: Carlos A.M. Magrão; Relator: Aldemar Becker; Secretário: Everson Mesquita).

Parecer n.º. 005/2015.
Autoria: Comissão de Constituição e Justiça
Proposição : Projeto de Lei N.°003/2015
Autoria : Poder Executivo Municipal
Súmula : Autoriza o Poder Executivo Municipal  a firmar CONVÊNIO COM A 
UAD - ASSOCIAÇÃO UNIVERSITÁRIOS ASSOCIADOS DO DINÃO, DE LARANJEIRAS 
DO SUL, na importância de R$ 300.000,00 (trezentos mil reais), distribuídos em 10 (dez) 
parcelas iguais mensais, de 15/03 a 15/12/2015.
Opina pela TRAMITAÇÃO
Assina o Parecer os vereadores:
(Presidente: Júnior Gurtat; Relator: Marivaldo Caprini;  Secretário: Laureci Leal).

Parecer n.º. 006/2015.
Autoria: Comissão de Finanças e Orçamento
Proposição : Projeto de Lei N.°003/2015
Autoria : Poder Executivo Municipal
Súmula : Autoriza o Poder Executivo Municipal  a firmar CONVÊNIO COM A 
UAD - ASSOCIAÇÃO UNIVERSITÁRIOS ASSOCIADOS DO DINÃO, DE LARANJEIRAS 
DO SUL, na importância de R$ 300.000,00 (trezentos mil reais), distribuídos em 10 (dez) 
parcelas iguais mensais, de 15/03 a 15/12/2015.  

 Opina pela TRAMITAÇÃO
Assina o Parecer os vereadores:
(Pres: Carlos A.M. Magrão; Relator: Aldemar Becker; Secretário: Everson Mesquita).

Parecer n.º. 007/2015.
Autoria: Comissão de Constituição e Justiça
Proposição : Projeto de Lei N.°004/2015
Autoria : Poder Executivo Municipal
Súmula : Autoriza  o  Poder  Executivo  Municipal  a  conceder  reajuste  salarial 
sobre o vencimento básico dos Servidores Ativos, Inativos e Pensionistas do Município, 
alterar os subsídios da Prefeita Municipal, do Vice-Prefeito dos Secretários Municipais e 
Cargos Comissionados, em parcela única, na ordem de 6,40% (seis vírgula quarenta por 
cento).
Opina pela TRAMITAÇÃO
Assina o Parecer os vereadores:
(Presidente: Júnior Gurtat; Relator: Marivaldo Caprini;  Secretário: Laureci Leal).

Parecer n.º. 008/2015. Autoria: Comissão de Finanças e Orçamento
Proposição : Projeto de Lei N.°004/2015
Autoria : Poder Executivo Municipal
Súmula : Autoriza  o  Poder  Executivo  a  conceder  reajuste  salarial  sobre  o 
vencimento básico dos Servidores Ativos, Inativos e Pensionistas do Município, alterar os 
subsídios  da Prefeita  Municipal,  do  Vice-Prefeito  dos Secretários  Municipais  e  Cargos 
Comissionados, em parcela única, na ordem de 6,40% (seis vírgula quarenta por cento). 
Opina pela TRAMITAÇÃO
Assina o Parecer os vereadores:
(Pres: Carlos A.M. Magrão; Relator: Aldemar Becker; Secretário: Everson Mesquita).
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REQUERIMENTO
Requerimento nº 004/2015:
Autoria : Vereador Daniel Giacobo
Súmula : Requer do Poder Executivo informações gerais sobre a PISTA 
DE MOTO-CROSS, construída no PILAR II, sendo:
- Se existe algum Projeto e/ou se existe interesse por parte do poder executivo para 
incentivar e desenvolver esta prática de esporte;
-  Se o Município continuará disponibilizando aquele local  à Associação do Moto 
Clube;
- Se existe um outro local apropriado para a ser disponibilizado, caso o Município 
utilizar aquele local para outra atividade.
JUSTIFICATIVA: O evento realizado no último dia 30 de novembro,  trouxe para 
Município, aproximadamente 200 (duzentas) motos. Como sugestão a exemplo da 
Expoagro, poderia ser realizado uma competição oficial do município. 

INDICAÇÕES
Indicação n.º. 017/2015
Autoria : Vereadora "Ivone Portela, Júnior Gurtat, Laureci Leal"
Súmula : Solicita do Poder Executivo, que tome providências e  adquira 
uma VAN e/ou ÔNIBUS para transporte de pacientes com hemodiálise, que se 
deslocam para fora do Município. A aquisição pode ser com recursos próprios da 
saúde e/ou que a senhora Prefeita interceda junto à Receita Federal, através de 
doação. Para maior conforto aos pacientes o veículo deve possuir, assentos semi-
leito, balão de oxigênio, frigobar, banheiro, ar condicionado e rampa para facilitar o 
acesso de cadeirantes, proporcionando uma viagem mais tranqüila. O transporte de 
qualidade faz parte do processo de recuperação após as sessões de hemodiálise, já 
que muitos ficam debilitados após o procedimento. Nosso trabalho é levar um pouco 
de  ânimo  para  essas  pessoas  que  precisam  dos  nossos  cuidados.  Devemos 
reconhecer  que  a  disponibilização  do  ônibus  não  é  a  solução,  trata-se  de 
respeitabilidade. Nossa luta maior é "implantar uma clínica de hemodiálise no  
município", mas não é simples, e enquanto isso não acontece vamos dar respeito e 
dignidade aos pacientes renais crônicos.

Indicação n.º. 018/2015
Autoria : Vereador "Carlos A. M. Magrão e Darci Massuqueto"
Súmula : Solicita  do  Poder  Executivo  Municipal  que  seja  reforçada  a 
sinalização de transito no Município – pinturas de faixas, revisão de placas, entre 
outras que forem necessárias, principalmente em frente às escolas.

Indicação n.º. 019/2015
Autoria : Vereador "Darci Massuqueto e demais vereadores"
Súmula : Solicita  do  Poder  Executivo  Municipal  que  seja  feita  parceria 
com a  Agência  dos  Correios  para  que  seja  implantada  a  Agência  de  Correios 
Comunitária no Distrito de Passo Liso. Tal pedido esta sendo feito, pois conforme 
Acórdão  558/2005  do  Tribunal  de  Contas  da  União  –  TCU,  as  agências  dos 
Correios  não  podem  firmar  convênios  com  Empresas  Privadas  e  sim  com 
Prefeituras  que têm condições de instalar  nas escolas  e  postos  de saúde  uma 
agência dos Correios. Depois de feito este convênio, os Correios irão repassar R$ 
1.420,29 para  pagar  despesas  com funcionário  e  treinamento.  E  conhecendo  a 
necessidade  da  Comunidade  do  Passo  Liso  solicitamos  que  se  estude  a 
possibilidade desta importante parceria. 
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Indicação n.º. 020/2015 Autoria : Vereador "Silvano Pereira"
Súmula : Solicita do Poder Executivo Municipal que seja feito reparo em 
bueiro na Vila Somensi e melhorias na estrada que dá acesso a Comunidade do Rio 
Laranjeiras .

Indicação n.º. 021/2015 Autoria : Vereador "Silvano Pereira"
Súmula : Solicita do Poder Executivo, melhorias no calçamento da Rua 
Castro Alves, sentido centro bairro São Francisco.

Indicação n.º. 022/2015 Autoria : Vereador "Silvano Pereira"
Súmula : Solicita  do  Poder  Executivo,  construção  de  REDUTORS  DE 
VELOCIDADE: 
- Ruas das Perobas, próximo a UBS - Unidade de Saúde Cristo Rei e;
- Rua Pedro Schultz, entroncamento com a Av. Dr. Carmozino Vieira Branco.

Indicação n.º. 023/2015
Autoria : Vereador "Silvano Pereira"
Súmula : Solicita  do  Poder  Executivo,  reparos  na  BOCA  DE  LOBO, 
localizada na Rua Presidente Kênnidy, loteamento Santa Catarina.

Indicação n.º. 024/2015
Autoria : Vereador "Silvano Pereira"
Súmula : Solicita  do  Poder  Executivo,  que  através  do  COMUTTRAN, 
estude a possibilidade de fazer mão única, na rua João Cruschiak, em frente a 
Unidade Básica de Saúde.

Indicação n.º. 025/2015
Autoria : Vereador "Silvano Pereira"
Súmula : Solicita  do  Poder  Executivo,  melhorias  urgentes  no 
LOTEAMENTO MINEIRO, esquecido a décadas,  não só por esta administração, 
como também pelas administrações anteriores, sendo:
- Patrolamento e Cascalhamento nas Ruas do Loteamento Mineiro;
- Construção de um Centro Poliesportivo, para a prática de esportes dos moradores;
-  Outra  melhoria  urgente  e  necessária  é  a  REGULARIZAÇÃO  FUNDIÁRIA  do 
loteamento,  que  em  termos  gerais,  é  o  processo  que  inclui  medidas  jurídicas, 
urbanísticas,  ambientais  e  sociais,  com  a  finalidade  de  integrar  o  loteamento 
irregular ao contexto legal da cidade.

Indicação n.º. 026/2015 Autoria : Vereador "Silvano Pereira"
Súmula : Solicita do Poder Executivo, Patrolamento e Cascalhamento na 
estrada que dá acesso a comunidade de Rio Verde, na Jeferson Zancanaro.

Indicação n.º. 027/2015 Autoria : Vereador "Silvano Pereira"
Súmula : Solicita do Poder Executivo, colocação de 36 metros de tela, na 
Quadra de Esportes da Escola Municipal da Vila Palmeiras.

Indicação n.º. 028/2015
Autoria : Vereador "Daniel Giacobo"
Súmula : Solicita do Poder Executivo, que tome providências no sentido 
do proibir a população de jogar lixo, no PILAR II, em especial na Pista do Moto-
Cross, que inclusive está abandonada pelo Poder Executivo.
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Indicação n.º. 029/2015
Autoria : Vereador "Daniel Giacobo"
Súmula : Solicita  do Poder  Executivo  Municipal:  Que gestione junto ao 
departamento  competente  Poda  de  árvores  em  frente  a  Agência  da  Caixa 
Econômica Federal.

Indicação n.º. 030/2015
Autoria : Vereador "Elton Ruths"
Súmula : Solicita do Poder Executivo Municipal: Implantação de Redutor 
de Velocidade, na Rua Quinze de Novembro, entre as Ruas Rio Grande do Sul e 
Nogueira do Amaral.

Indicação n.º. 031/2015
Autoria : Vereador "Elton Ruths"
Súmula : Solicita  do  Poder  Executivo:  Que  seja  feita  uma revisão  nos 
Aparelhos da Academia do Lago Municipal, tendo em vista que alguns aparelhos 
estão com problema e outros foram retirados, possivelmente para alguns reparos e 
ainda não foram recolocados.

Indicação n.º. 032/2015
Autoria : Vereador "Aldemar Becker da Silva"
Súmula : Solicita do Poder Executivo: Melhorias do tipo Patrolamento e 
Cascalhamento nas Ruas Salvador, Belo Horizonte e Maceió, conjunto habitacional 
Sol Poente, loteamento Santo Antonio de Pádua.

Indicação n.º. 033/2015
Autoria : Vereador "Aldemar Becker da Silva"
Súmula : Solicita do Poder Executivo: Melhorias do tipo Patrolamento e 
Cascalhamento,  como  também revisão  na  Iluminação  Pública,  na  Rua  Eugênio 
Sganzerla e demais Ruas do loteamento Monte Castelo, 

Indicação n.º. 034/2015
Autoria : Vereador "Laureci Leal"
Súmula : Solicita do Poder Executivo: Melhorias do tipo Patrolamento e 
Cascalhamento, na estrada principal e vicinais da comunidade de 8 de Junho. 

OFÍCIOS RECEBIDOS
Ofício  Nº 0579/2015: Autoria: Caixa Econômica Federal 
Súmula: Notifica esse Poder do crédito de recursos financeiros sob bloqueio, no 
valor  de  R$  121.875,00  destinados  a  esse  Município,  tendo  como  objetivo 
CONSTRUÇÃO DE UM BARRACÃO PRÉ-MOLDADO PARA FUNIONAMENTO DO 
MERCADO DO PRODUOR RURAL.

Ofício  Nº 188/2015: Autoria: Correios - PR 
Súmula: Criação e instalação de Agência de Correios Comunitários no Distrito 
de Passo Liso.

Ofício  Nº 010/2015: Autoria: Associação  Gente  Que  Ama  os 
Animais  
Súmula: Solicita as dependências desta Câmara para a realização de reuniões 
da entidade nos dias, 03, 10 e 17 de Março , ás 19h.
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OFÍCIOS EXPEDIDOS
Ofício Nº 015/2015: Autoria: Poder Legislativo Municipal.
Súmula: Enviado ao Poder Executivo Municipal para conhecimento e tomadas 
das  providências  legais  cabíveis,  devidamente  aprovados  por  este  Poder  os 
REQUERIMENTOS de Nºs 001 a 003/2015.

Ofício Nº 016/2015: Autoria: Poder Legislativo Municipal.
Súmula: Enviado ao Poder Executivo Municipal para conhecimento e tomadas 
das  providências  legais  cabíveis,  devidamente  aprovadas  por  este  Poder  as 
INDICAÇÕES  de Nºs 001 a 016/2015.

Ofício Nº 017/2015: Autoria: Vereador Daniel Giacobo.
Súmula: Enviado  via  correio  e  email  ao  Deputado  Federal  FERNANDO 
GIACOBO, "ratificando" o  pedido firmado pela  Direção do  CENTRO MUNICIPAL DE 
EDUCAÇÃO INFANTIL - ADELINA DUTRA BOEIRA de Laranjeiras do Sul-Pr., Rua Pedro 
Schultz S/Nº, Bairro Cristo Rei, inscrita no CNPJ sob o nº. 11.649.121/0001-85, declarada 
de utilidade pública através da Lei Municipal Nº 050/2010, que solicitam nossa interferência 
para o pleito a seguir: 
AMPLIAÇÃO DE PRÉDIO ESCOLAR COM A CONSTRUÇÃO DE:
- 2 (DUAS) SALAS DE AULA;
- 1 (UM) REFEITÓRIO;
- 1 (UMA) COSINHA;
- 1 (UMA) SALA PARA PROFESSORES;
- 1 (UM) ESPAÇO P/ REUNIÕES, APRESENTAÇÕES CULTURAIS, HOMENAGENS AOS 
PAIS, ONDE OS PROFESSORES REALIZAREM ATIVIDADES EXTRA-CLASSE. .

Ofício Nº 018/2015: Autoria: Poder Legislativo Municipal.
Súmula: Enviado  ao  senhor  SANDRO  APARECIDO  DOS SANTOS  -  Diretor  do 
Campus Avançado da UNICENTRO de Laranjeiras  do Sul,  acusando e agradecemos o 
recebimento do Ofício nº 005/15, o qual convida este Presidente e os demais Senhores 
Vereadores  do  Legislativo  Municipal  para  "Solenidade  de  Colação  de  Grau  dos 
Formandos 2014",  que se realizará no dia 21 de fevereiro de 2015,  às 18h,  no CINE 
TEATRO  IGUAÇÚ,  informando  se  fará  presente  para  representar  o  Poder  Legislativo 
Municipal  o  Vice-Presidente  desta  Casa  Vereador  "CARLOS  ALBERTO  MACHADO  - 
MAGRÃO - PTB". 

Ofício Nº 019/2015: Autoria: Poder Legislativo Municipal.
Súmula: Enviado à senhora Prefeita SIRLENE SVARTZ, para agradecer o convite, 
a  este  Presidente  e  os  demais  Senhores  Vereadores  do  Legislativo  Municipal  para 
"Solenidade de INAUGURAÇÃO da ACADEMIA DE SAÚDE E REFORMA DA UBS DO  
CRISTO REI", dia 12 de fevereiro de 2015, às 16h, na Rua Vereador João Chusciak - bairro 
Cristo Rei. Informando que se fará presente para representar o Poder Legislativo Municipal 
o 1º Secretário desta Casa - Vereador "DANIEL GIACOBO - PR".

Ofício Nº 020/2015: Autoria: Poder Legislativo Municipal.
Súmula: Em nome de todos os vereadores deste Poder Legislativo, foi enviado 
esta mensagem a toda a Família Campo Aberto, pelo aniversário ocorrido no último 
dia 13 de fevereiro de 2015, pelos  25 ANOS da RÁDIO CAMPO ABERTO - AM 
1020 Khz,  importante veículo de comunicação que muito tem contribuído para o 
desenvolvimento  de  nossa  sociedade.  Desejamos  que  as  conquistas  da  família 
Rádio Campo Aberto sejam sempre crescentes. Parabéns a todos os membros da 
diretoria,  funcionários  e  colaboradores  da  Rádio  que  diariamente  cumprem sua 
missão, aceitando o chamado de Deus e contribuindo para o mundo da paz e do 
amor de Cristo.

6



GRANDE EXPEDIENTE

Requerimento nº 004/2015:
Autoria : Vereador Daniel Giacobo
Súmula : Requer do Poder Executivo informações gerais sobre a PISTA 
DE MOTO-CROSS, construída no PILAR II, sendo:
- Se existe algum Projeto e/ou se existe interesse por parte do poder executivo para 
incentivar e desenvolver esta prática de esporte;
-  Se o Município continuará disponibilizando aquele local  à Associação do Moto 
Clube;
- Se existe um outro local apropriado para a ser disponibilizado, caso o Município 
utilizar aquele local para outra atividade.
JUSTIFICATIVA: O evento realizado no último dia 30 de novembro,  trouxe para 
Município, aproximadamente 200 (duzentas) motos. Como sugestão a exemplo da 
Expoagro, poderia ser realizado uma competição oficial do município. 

ORDEM DO DIA 
MATÉRIAS DE 2ª. DISCUSSÃO E VOTAÇÃO

Projeto de Decreto Legislativo n.º 003/2014
Autoria : Comissão de Finanças e Orçamento
SÚMULA : Dispõe  sobre  a  Prestação  de  Contas  do  Município  de 
Laranjeiras do Sul, Estado do Paraná, relativas ao exercício financeiro de 2012 e 
estabelece outras providências.

A comissão opina pela maioria dos seus membros pela APROVAÇÃO das referidas 
Contas.

MATÉRIAS DE 1ª. DISCUSSÃO E VOTAÇÃO 

CONSIDERAÇÕES FINAIS
• PALAVRA DOS SENHORES VEREADORES “até 5 minutos cada”

Laranjeiras do Sul, 19 de fevereiro de 2015.

______________________ ________________________
DARCI MASSUQUETO DANIEL GIACOBO

Presidente 1º. Secretário
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	(Presidente: Júnior Gurtat;	Relator: Marivaldo Caprini;  	Secretário: Laureci Leal).
	Parecer n.º. 006/2015.	
	Autoria:	Comissão de Finanças e Orçamento
	Proposição	:	Projeto de Lei N.°003/2015
	Autoria	:	Poder Executivo Municipal
	Súmula	:	Autoriza o Poder Executivo Municipal a firmar CONVÊNIO COM A UAD - ASSOCIAÇÃO UNIVERSITÁRIOS ASSOCIADOS DO DINÃO, DE LARANJEIRAS DO SUL, na importância de R$ 300.000,00 (trezentos mil reais), distribuídos em 10 (dez) parcelas iguais mensais, de 15/03 a 15/12/2015.  
	 Opina pela TRAMITAÇÃO	
	Assina o Parecer os vereadores:
	(Pres: Carlos A.M. Magrão; Relator: Aldemar Becker; Secretário: Everson Mesquita).
	Parecer n.º. 007/2015.	
	Autoria:	Comissão de Constituição e Justiça
	Proposição	:	Projeto de Lei N.°004/2015
	Autoria	:	Poder Executivo Municipal
	Súmula	:	Autoriza o Poder Executivo Municipal a conceder reajuste salarial sobre o vencimento básico dos Servidores Ativos, Inativos e Pensionistas do Município, alterar os subsídios da Prefeita Municipal, do Vice-Prefeito dos Secretários Municipais e Cargos Comissionados, em parcela única, na ordem de 6,40% (seis vírgula quarenta por cento).
	Opina pela TRAMITAÇÃO
	Assina o Parecer os vereadores:
	(Presidente: Júnior Gurtat;	Relator: Marivaldo Caprini;  	Secretário: Laureci Leal).
	Parecer n.º. 008/2015.	Autoria:	Comissão de Finanças e Orçamento
	Proposição	:	Projeto de Lei N.°004/2015
	Autoria	:	Poder Executivo Municipal
	Súmula	:	Autoriza o Poder Executivo a conceder reajuste salarial sobre o vencimento básico dos Servidores Ativos, Inativos e Pensionistas do Município, alterar os subsídios da Prefeita Municipal, do Vice-Prefeito dos Secretários Municipais e Cargos Comissionados, em parcela única, na ordem de 6,40% (seis vírgula quarenta por cento). 
	Opina pela TRAMITAÇÃO
	Assina o Parecer os vereadores:
	(Pres: Carlos A.M. Magrão; Relator: Aldemar Becker; Secretário: Everson Mesquita).
	Indicação n.º. 017/2015
	Autoria	:	Vereadora "Ivone Portela, Júnior Gurtat, Laureci Leal"
	Súmula	: 	Solicita do Poder Executivo, que tome providências e adquira uma VAN e/ou ÔNIBUS para transporte de pacientes com hemodiálise, que se deslocam para fora do Município. A aquisição pode ser com recursos próprios da saúde e/ou que a senhora Prefeita interceda junto à Receita Federal, através de doação. Para maior conforto aos pacientes o veículo deve possuir, assentos semi-leito, balão de oxigênio, frigobar, banheiro, ar condicionado e rampa para facilitar o acesso de cadeirantes, proporcionando uma viagem mais tranqüila. O transporte de qualidade faz parte do processo de recuperação após as sessões de hemodiálise, já que muitos ficam debilitados após o procedimento. Nosso trabalho é levar um pouco de ânimo para essas pessoas que precisam dos nossos cuidados. Devemos reconhecer que a disponibilização do ônibus não é a solução, trata-se de respeitabilidade. Nossa luta maior é "implantar uma clínica de hemodiálise no município", mas não é simples, e enquanto isso não acontece vamos dar respeito e dignidade aos pacientes renais crônicos.
	Indicação n.º. 018/2015
	Autoria	:	Vereador "Carlos A. M. Magrão e Darci Massuqueto"
	Súmula	: 	Solicita do Poder Executivo Municipal que seja reforçada a sinalização de transito no Município – pinturas de faixas, revisão de placas, entre outras que forem necessárias, principalmente em frente às escolas.
	Indicação n.º. 019/2015
	Autoria	:	Vereador "Darci Massuqueto e demais vereadores"
	Súmula	: 	Solicita do Poder Executivo Municipal que seja feita parceria com a Agência dos Correios para que seja implantada a Agência de Correios Comunitária no Distrito de Passo Liso. Tal pedido esta sendo feito, pois conforme Acórdão 558/2005 do Tribunal de Contas da União – TCU, as agências dos Correios não podem firmar convênios com Empresas Privadas e sim com Prefeituras que têm condições de instalar nas escolas e postos de saúde uma agência dos Correios. Depois de feito este convênio, os Correios irão repassar R$ 1.420,29 para pagar despesas com funcionário e treinamento. E conhecendo a necessidade da Comunidade do Passo Liso solicitamos que se estude a possibilidade desta importante parceria. 
	Indicação n.º. 020/2015		Autoria	:	Vereador "Silvano Pereira"
	Súmula	: 	Solicita do Poder Executivo Municipal que seja feito reparo em bueiro na Vila Somensi e melhorias na estrada que dá acesso a Comunidade do Rio Laranjeiras .
	Indicação n.º. 021/2015		Autoria	:	Vereador "Silvano Pereira"
	Súmula	: 	Solicita do Poder Executivo, melhorias no calçamento da Rua Castro Alves, sentido centro bairro São Francisco.
	Indicação n.º. 022/2015		Autoria	:	Vereador "Silvano Pereira"
	Súmula	: 	Solicita do Poder Executivo, construção de REDUTORS DE VELOCIDADE: 
	- Ruas das Perobas, próximo a UBS - Unidade de Saúde Cristo Rei e;
	- Rua Pedro Schultz, entroncamento com a Av. Dr. Carmozino Vieira Branco.
	Indicação n.º. 023/2015		
	Autoria	:	Vereador "Silvano Pereira"
	Súmula	: 	Solicita do Poder Executivo, reparos na BOCA DE LOBO, localizada na Rua Presidente Kênnidy, loteamento Santa Catarina.
	Indicação n.º. 024/2015		
	Autoria	:	Vereador "Silvano Pereira"
	Súmula	: 	Solicita do Poder Executivo, que através do COMUTTRAN, estude a possibilidade de fazer mão única, na rua João Cruschiak, em frente a Unidade Básica de Saúde.
	Indicação n.º. 025/2015		
	Autoria	:	Vereador "Silvano Pereira"
	Súmula	: 	Solicita do Poder Executivo, melhorias urgentes no LOTEAMENTO MINEIRO, esquecido a décadas, não só por esta administração, como também pelas administrações anteriores, sendo:
	- Patrolamento e Cascalhamento nas Ruas do Loteamento Mineiro;
	- Construção de um Centro Poliesportivo, para a prática de esportes dos moradores;
	- Outra melhoria urgente e necessária é a REGULARIZAÇÃO FUNDIÁRIA do loteamento, que em termos gerais, é o processo que inclui medidas jurídicas, urbanísticas, ambientais e sociais, com a finalidade de integrar o loteamento irregular ao contexto legal da cidade.
	Indicação n.º. 026/2015		Autoria	:	Vereador "Silvano Pereira"
	Súmula	: 	Solicita do Poder Executivo, Patrolamento e Cascalhamento na estrada que dá acesso a comunidade de Rio Verde, na Jeferson Zancanaro.
	Indicação n.º. 027/2015		Autoria	:	Vereador "Silvano Pereira"
	Súmula	: 	Solicita do Poder Executivo, colocação de 36 metros de tela, na Quadra de Esportes da Escola Municipal da Vila Palmeiras.
	Indicação n.º. 028/2015		
	Autoria	:	Vereador "Daniel Giacobo"
	Súmula	: 	Solicita do Poder Executivo, que tome providências no sentido do proibir a população de jogar lixo, no PILAR II, em especial na Pista do Moto-Cross, que inclusive está abandonada pelo Poder Executivo.
	Indicação n.º. 029/2015		
	Autoria	:	Vereador "Daniel Giacobo"
	Súmula	: 	Solicita do Poder Executivo Municipal: Que gestione junto ao departamento competente Poda de árvores em frente a Agência da Caixa Econômica Federal.
	Indicação n.º. 030/2015		
	Autoria	:	Vereador "Elton Ruths"
	Súmula	: 	Solicita do Poder Executivo Municipal: Implantação de Redutor de Velocidade, na Rua Quinze de Novembro, entre as Ruas Rio Grande do Sul e Nogueira do Amaral.
	Indicação n.º. 031/2015		
	Autoria	:	Vereador "Elton Ruths"
	Súmula	: 	Solicita do Poder Executivo: Que seja feita uma revisão nos Aparelhos da Academia do Lago Municipal, tendo em vista que alguns aparelhos estão com problema e outros foram retirados, possivelmente para alguns reparos e ainda não foram recolocados.
	Indicação n.º. 032/2015		
	Autoria	:	Vereador "Aldemar Becker da Silva"
	Súmula	: 	Solicita do Poder Executivo: Melhorias do tipo Patrolamento e Cascalhamento nas Ruas Salvador, Belo Horizonte e Maceió, conjunto habitacional Sol Poente, loteamento Santo Antonio de Pádua.
	Indicação n.º. 033/2015		
	Autoria	:	Vereador "Aldemar Becker da Silva"
	Súmula	: 	Solicita do Poder Executivo: Melhorias do tipo Patrolamento e Cascalhamento, como também revisão na Iluminação Pública, na Rua Eugênio Sganzerla e demais Ruas do loteamento Monte Castelo, 
	Indicação n.º. 034/2015		
	Autoria	:	Vereador "Laureci Leal"
	Súmula	: 	Solicita do Poder Executivo: Melhorias do tipo Patrolamento e Cascalhamento, na estrada principal e vicinais da comunidade de 8 de Junho. 
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